1-الندره تعني ::-
1- وجود كميات محدوده من الموارد الاقتصاديه تقابلها حاجات غير محدوده من السلع والخدمات التى يرغب افراد المجتمع في الحصول عليها ومن ثم فأإن دور الاقتصادر يدور في حسن استغلال الموارد استغلالا امثل 
2- وجود كميات من الموارد الاقتصاديه تزيد عن احتياجات افراد المجتمع ولكن السكان يتزايدون
ج- عدم وجود موارد اقتصاديه على الاطلاق في الدوله وتعتمد الدوله على الاستيراد غالبا 
د- جميع ماسبق 

2-المشكله الاقتصاديه تعني :-
1- تحمل في طياتها وجود كميات محدوده من الموارد الاقتصاديه وتقابلها حاجات غير محدوده من السلع والخدمات التى يرغب افراد المجمتع في الحصول عليها
2- ان الامطار لا تهطل في بعض البلدان
ج-ان بعض الاقطار لا تتوفر لديها عماله 
د-لاتوجد اجابات صحيحه 

3- الموارد الاقتصاديه عباره عن :-
1- راس المال, الارض , العمل .الاداره والتنظيم
2- النقود, الالات والمعدات
ج-العمال الزراعيه  , وكل مجهودات العمال 
د- لاتوجد اجابات صحيحه 
4- يعبر قانون الطلب عن :-
1- وجود علاقه عكسيه بين الكميه المطلوبه وبين السلعه او الخدمه وسعر السلعه او الخدمه مع ثبات العوامل الاخرى وبالتالي يعبر عن منحنى سالب الميل وينحدر من اعلى الى اسفل جهه اليمين
2- وجود علاقه عكسيه بين الكميه المطلوبه وسعر السلعه او الخدمه البديله ويالتالي يعبر عن منحنى موجب الميل ينحدر من اعلى الى اسفل جهه اليمين
ج-وجود علاقه طرديه بين الكميات المطلوبه والدخل
د- كل الاجابات السابقه خاطئه 
5- يعد الطلب طلبا فعالا اذا توافر فيه شرطان اساسيان::-
1- الرغبه والقدره على الشراء
2- توافر الكميات في السوق الداخلي والخارجي
ج- توافر البدائل للسلعه والدخول
د-لاتوجد اجابه صحيحه 
6-من اهم العوامل المؤثره في الكميات المطلوبه والذي ينقل الكميات المطلوبه من نقطه الى اخرى على منحنى الطلب يعد كما في الشكل الموضح:
1- سعر السلعه ذاتها
2- سعر السلعه البديله او المكمله
ج-الدخل والاذواق
د-توقعات المستهلكين 

7- كما يعد من العوامل المؤثره في الطلب على السيارات ويغير مستوى الطلب وذلك بنقل منحنى الطلب  يمينا الى اعلى كما في الرسم 
1- زياده الدخل
2- انخفاض اسعار البنزين كلفه مكمله
ج-توقعات المستهلكين بارتفاع اسعار السيارات في الاعوام المقبله
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د-جميع الاجابات السابقه
8-اذا اعطيت البيانات التاليه فان تلك البيانات يعبر عنها قانون:-
1- الطلب
2- نظره سلوك المستهلك
ج-العرض
د-نظريه التكاليف

9- نقل منحى العرض من SSالى SS1 قد يكون السبب 
1- زياده نسبه التكنولوجيا المستخدمه
2- تقديم الدوله دعم للمنتجين
ج-انخفاض في اسعار مستلزمات الانتاج
د-كل الاجابات السابقه صحيحه 

10- في حين انتقال كميه العرض من نقطه A  الى النقطه B 
1- زياده سعر بيع المنتج نفسه
2- نقص في سعر المنتج
ج-انخفاض اسعار مستلزمات الانتاج
د- كل الاجابات صحيحه 

11- مرونه القوس السعريه ما بين نقطتين السعريه 4 ريال , 5 ريال اذا زاد السعر من 4 ريال الى 5 ريال هي
1- 17/9
2-  17/9- 
 ج-  9/17 
د- لاتوجد اجابه صحيحه 

12- ان المرونه السعريه مابين السعر 6,7  اذا كان سعر السلعه اولا 6 ريال وتغير الى 7 ريال كما يوضح الجدول  فان مرونه السعر تقدر بنحو:
1- 102-
2- 102
ج- 12
د- لاتوجد اجابه صحيحه 

13-  زياده الطلب وثبات العرض تودي الى:
1- زياده كميه التوزان وارتفاع سعر التوزان
2- نقص في كميه التوزان وانخفاض سعر التوازن
ج- زياده كميه التوازن ونقص سعر التوازن
د-كل الاجابات صحيحه 
14- اذا كان مستوى الطلب على سلعه ما عند DD والعرض منها عند SSوحدث زياده في الدخول الفرديه على مستوى المملكه فان هذا ممكن ان يمثله الشكل:
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الجواب – A


وانتهى  هذا الى قدرت اجمعه منها  بالتوفيق للجميع ادعوا لي 
دافوره هانم
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